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Mendelovu univerzitu v Brně dnes navštívil prezident České republiky Petr Pavel. Během
své návštěvy se setkal s vedením školy a od rektora Martina Klimánka převzal pamětní
medaili univerzity. Následně diskutoval se studenty a studentkami, kteří zaplnili největší
univerzitní posluchárnu.

„Je mi velkou ctí, že jsme mohli na půdě Mendelovy univerzity v Brně přivítat hlavu státu, prezidenta
Petra Pavla. Těší mě, že pan prezident věnoval prostor i přímému dialogu s našimi studentkami a
studenty. Právě otevřená diskuze a sdílení názorů patří k základům akademického prostředí a k
principům, které spoluutvářejí naši společnost v této turbulentní době,“ uvedl Martin Klimánek,
rektor Mendelovy univerzity v Brně.

Stěžejní částí programu prezidenta na univerzitě byla právě debata se studujícími. Kapacita největší
univerzitní posluchárny, která má přibližně 350 míst, byla zcela naplněna. Studenti i studentky se
aktivně zapojovali do debaty. „Jsem rád za kontakt se živými lidmi, kdy mezi námi není žádná sociální
síť, máme možnost se vidět napřímo a napřímo se i ptát. Právě v těchto diskuzích získávám
bezprostřední zpětnou vazbu, pokud se podaří nastavit dobrá atmosféra a lidé nebojí říct, co mají na
srdci. Dnes často vidíme ze strany politiků jednosměrnou komunikaci, kdy přes nějaký svůj
informační kanál směřují k občanům svoje vidění světa, což nemůže vést k ničemu dobrému. Právě
možnost otevřené debaty s lidmi je to, čeho si na prezidentské funkci nejvíc cením,“ uvedl v rámci
debaty prezident Petr Pavel.

Studující zajímala zejména témata týkající se bezpečnosti v rámci české i mezinárodní politiky,
přiblížení práce ve funkci prezidenta i nástin budoucího života v Česku pro mladou generaci.
„Debata s panem prezidentem byla velmi přínosná, odpověděl na všechny otázky srozumitelně, a řekl
bych, že i tak, jak on sám cítí. Nebál se odpovídat i na osobnější otázky a dát najevo svůj vlastní
názor. Stál si za svým slovem a byl tím pevným pilířem, jak jsme z jeho vystupování běžně zvyklí,“
shrnul dojmy z debaty přítomný Luboš Majcher, student Agronomické fakulty. Debatu moderovala
prorektorka pro internacionalizaci Martina Rašticová.
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